

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991022635001

RAZON SOCIÁL:

SOLUCIONES ADHESIVAS S.A. SOLDSA

NOMBRE COMERCIAL:

SOLUCIONES ADHESIVAS

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

FONDEVILA BELTRAME CARMEN IRENE PATRICIA

CONTADOR:

QUIMI TUMBACO MEDARDO ROSALES

PEC. INICIO ACTIVIDADES:

17/10/1989

FEC. CONSTITUCION:

17/10/1989

FEC. INSCRIPCION:

03/01/1990

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/11/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE COLAS DE ORIGEN ANIMAL Y VEGETAL

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquis: TARQUI Ciudadels: PARQUE INDUSTRIAL INMACONSA Cális: A Número: SOLAR 5-6 Intersección: MANGO - TECAS Manzana: 26 Carretera: VIA PERIMETRAL Kilómetro: 26 Referencia ubicación: FRENTE A LA GASOLINERA MOBIL Telefono Trabajo: 042103856 Telefono Trabajo: 042103865

DOMICILIO ESPECIAL:

ÖBLIGACIÖNES TRIBLITARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE BOTABLECMIENTOS REGISTRADOS:

MIAY030510

del 001 al 001

ARIERTOS:

JUNIEDICCION:

Usuario:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

ā

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO

Página 1 de 2

REGISTROS DÉ SOCIEDADES 2 6 ABR 2011

Angel Carrera B.



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991022635001

RAZON SOCIAL:

SOLUCIONES ADHESIVAS S.A. SOLDSA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 17/10/1989

NOMBRE COMERCIAL:

SOLUCIONES ADHESIVAS

FEC, GIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE COLAS DE ORIGEN ANIMAL Y VEGETAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantán: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Gudadela: PARQUE INDUSTRIAL INMACONSA Calla: A Número: SCLAR 5-6 Intersacción: MANGO - TECAS Referencia: PRENTE A LA GASOLINERA MOBIL Manzana: 26 Carretero: VIA PERIMETRAL Kilómetro: 26 Telefono Trabajo: 042103865 Telefono Trabajo: 042103865



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: MIAY030510

Luger de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO

Página 2 de 2

SERVICIO DE RENTAS